

赵薇导演处女作将开拍

全椒纪念吴敬梓诞辰310周年



星报讯 近日,赵薇导演的银幕首作已通过了广电总局审批,香港导演关锦鹏将担任监制,该片改编自小说《致我们终将逝去的青春》。赵薇的宣传小姐确认了此事,男女主角暂时不方便透露。

该消息是由微博名为“果冻8023果冻”网友爆料出来的,“希望大家到时候多多支持,到电影院亲身感受赵薇的成长与努力。”同时,该网友还爆料该电影明年春天开拍,明年暑假或将上映。对此,赵薇好友林心如、杨幂纷纷在微博上表示期待。

据悉,该影片原著小说讲述了女主角郑微曾被两个她深爱过的男人——林静、陈孝正先后放弃,却在工作后与二人重逢,他们随即开始重新追求郑微,长大后的她最终选择与更为成熟的林静结为伉俪。

星报讯(王敬 记者 朱玉婷 胡昊)今年,是一代文豪吴敬梓诞辰310周年,11月26日上午,由安徽省文化厅、安徽省文联、中国民协节庆委员会、滁州市人民政府、滁州学院主办,全椒县人民政府承办的“吴敬梓诞辰310周年纪念大会”在全椒县隆重举行,省市领导、海内外研究儒学的专家学者和来自全国各地的全椒乡贤共300多人齐聚吴敬梓诞生地全椒县,探寻儒林文化的发轫起源,解读儒林文化的精神内核。活动上,以《儒林外史》书中人物匡超人为原型,精心编排长达两个多小时的现代舞台剧《匡超人》,进行了“重磅”首演。

本次活动举办期间,全椒县还举办了由著名学者李汉秋先生等编著的《吴敬梓集系年校注》、《儒林外史鉴赏辞典》首发式,成立了中国儒林外史研究会(筹),同时召开吴敬梓诞辰310周年纪念大会、中国儒林外史高峰论坛、参观吴敬梓纪念馆、吴敬梓故居复建工程以及全椒襄河景观带、参观纪念吴敬梓诞辰310周年纪念书画(馆藏精品)展等。

娄烨回归国内影坛了 新片仍邀郝蕾出演

星报讯 在今年的威尼斯电影节上,导演娄烨曾透露自己执导的下一部新片将回归国内影坛。据悉,娄烨的这部新片暂定名为《谜》,取材于网络热帖,讲述的是普通人情感纠葛的故事。该片女主角已确定由郝蕾担任,这也是两人的二度合作。对于影片的男主角,娄烨将会从与自己合作过的男演员中挑选。

影片《谜》取材于某论坛热门网帖中的真实事件,从一场离奇车祸命案入手,层层剥茧、揭示当代都市男女在情感、欲望、诱惑与背叛交织下的一出浮世绘。片中男主角是一个已婚的花心男人,由此也引发了其妻子与他的情人们之间的一场情感纠葛和博弈。

该片仍由梅峰担任编剧,此前梅峰与娄烨合作过《春风沉醉的夜晚》等作品。娄烨曾表示,回归国内影坛将把重心放在国内市场,确保影片在国内各大院线公映。



AMG 艺术影城

办卡大优惠

尊贵钻石卡 充卡200元即可办理会员钻石卡(原充值1000元)

周年店庆

活动时间: 2011.12.1-2011.12.31

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998

乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

安徽移动感恩音乐盛典高潮迭起 各地歌迷直喊“过瘾”!

安徽移动感恩音乐盛典高潮不断,羽泉的音乐“开场秀”热力未过,安徽又立即迎来两位重量级“选手”,同为实力与外形兼具的年轻偶像,光良与吴克群的空降可谓赚足了口碑和人气。从宣城到芜湖再到合肥,全城沸腾的景象不断上演,各地歌迷直呼过瘾!



光良宣城《约定》歌迷互动超尽兴

本月26号,数千名歌迷齐聚宣城红星礼堂。下午六点多,礼堂门外已是人声鼎沸,热闹非凡。值得一提的是,主办方宣城移动为每一位入场的观众都送上了精美的礼物,可见其巧妙用心。7点整,歌友会正式开始,一身清新打扮的光良进入歌迷视线,顿时,现场掌声雷动,欢呼声、尖叫声此起彼伏……随后,《约定》的歌声轻轻响起,全场几度齐唱,迎来歌友会第一波高潮。

《第一次》、《台北下着雨的星期天》,动人的曲目轮番演绎,现场歌迷也早已跃跃欲试。当主持人宣布接下来进行游戏环节时,场面几近失控。热情的歌迷纷纷上台,与心中偶像0距离互动,腼腆的光良此时也表现出惯有的亲和力,频频点头、微笑,惹得观众一片欢呼雀跃。歌友会结束,幸运的歌迷如愿获得光良亲笔签名,并有偶像亲密合照。满足之情溢于言表……

吴克群“令下”江城 铁杆歌迷狂飙泪

如果说光良的宣城《约定》万人空巷。那《将军令》的“江城”则是万众瞩目。不光是对于安徽歌迷而言,对于全国歌迷来说,吴克群确实是许久没有出现在公众的视线当中。此次安徽之行,他空降两个城市,不仅同歌迷朋友一同回味老歌,更带来《爱我恨我》全新单曲。

试问芜湖歌迷对于本场歌友会的感受,那自然是激动万分,热血沸腾。又唱又跳的吴克群,演出十分卖力,汗水不停地流下来,足见其艺人的敬业精神。一首动情的《为你写诗》,似乎唱出了他对歌迷浓浓的情谊,全场大声合唱,铁杆歌迷飙泪唱到最后,现场气氛着实感人。



吴克群闪耀合肥 歌迷捧场无虚席

舞动的荧光棒,密密麻麻的人群,27号夜晚的合肥沉浸在歌声的海洋中……从26日芜湖的舞台归来,吴克群随即转战合肥,迫不及待地与合肥歌迷见面。而合肥歌友会爆棚的场面,座无虚席的架势,真是相当给力,让吴克群本人都惊呼:安徽歌迷好强大!

除了现场的互动,为让场外观众及时了解歌友会盛况,安徽移动无线音乐官方微博还对其进行了现场直播,让网友也参与其中,身临其境。据了解,本次歌友会,合肥移动开展了预存话费、积分兑换,彩铃下载、满意度调查等多种方式的抢票,给歌迷和用户以更多选择,实为尽心尽力。

从沸腾的歌友会现场归来,安徽的朋友似乎还不能够喘息,接下来,许嵩、周传雄、杨幂等多位明星也将纷纷赶往,为本届的音乐盛典继续打气。因此,没能如愿参与前期歌友会活动的网友,可以抓紧时机,关注官方微博或登录活动抢票专区 ah10086.cn/yanchu 赢得门票,抢占后续歌友会的席位。

后续歌友会友情提醒

- 12月2日,许嵩,合肥;
- 12月3日,周传雄,滁州;
- 12月10日,许嵩,亳州;
- 12月17日,杨幂,铜陵;
- 12月18日,杨幂,池州。